Hozzáférés biztosítása az UniFihez - Szerepkörök és jogosultságok

Az UniFi egyszerű és rugalmas rendszert kínál a szerepkörök és jogosultságok kiosztására az UniFi OS ökoszisztémában. Létrehozhat Adminokat, akik képesek az UniFi OS és az UniFi alkalmazások beállításainak megtekintésére vagy konfigurálására, vagy létrehozhat alkalmazásspecifikus Felhasználókat, akik közvetlenül a Talk, Access vagy Connect hardverrel lépnek kapcsolatba.
Adminok
A Tulajdonos az a szerepkör, amelyet az UniFi konzolt eredetileg létrehozó fióknak jelöltek ki. A Tulajdonos meghívhat más adminokat. Alapértelmezés szerint az adminok teljes körű kezelési jogosultságokkal rendelkeznek, azonban egyéni jogosultságok alkalmazásához új szerepköröket is létrehozhat. Ezek közé tartoznak:
Csak megtekintés: Az alkalmazások megtekintése anélkül, hogy bármit is konfigurálhatna.
Nincs: Egyáltalán nem férhet hozzá egy alkalmazáshoz.
Hotspot-üzemeltető (hálózat): Kezelheti a rendszergazdák által létrehozott vendég WiFi hotspotokat.
Site Admin (Hálózat): Egy adott telephely hálózati alkalmazásbeállításainak kezelése (csak a több telephelyet támogató UniFi konzolok esetében érhető el).
Eszközspecifikus (Védelem): Megjelenítheti/szerkesztheti a kiválasztott Protect eszközöket (kamerák, ajtócsengők stb.).
Ajtókezelő (Access): Kommunikálhat a belépést kérő felhasználókkal, és kinyithatja az ajtókat.
Új adminok hozzáadása
Új adminok hozzáadása az UI-fiókjukhoz tartozó e-mail címre küldött meghívóval. Ha még nincs UI-fiókjuk, akkor először létre kell hozniuk egyet ahhoz, hogy elfogadják a meghívást. Az elfogadás után az UniFi konzol megjelenik az UniFi Site Managerükön az unifi.ui.com címen.
Bár egy felhasználói felhasználói fiók helyi és távoli kezelésre is használható, néhány haladó rendszergazda úgy dönthet, hogy csak helyi hitelesítő adatokat rendel hozzá. A helyi és távoli kezeléssel kapcsolatos további információkért tekintse meg a Bejelentkezés az UniFi rendszerbe című részt.

Megjegyzés: Azok a felhasználók, akik saját maguk üzemeltetik az UniFi Network szervert Windows/macOS/Linux gépen, a Beállítások > Adminisztráció > Adminok menüpontban adhatnak hozzá felhasználókat és adminokat.


Felhasználók
A Felhasználó az a személy, aki a napi működés során kapcsolatba lép az UniFi eszközökkel. Például egy irodaházban lehet egy maroknyi adminisztrátor, de több száz felhasználó.
A felhasználóknak bizonyos eszközök használatához az Adminoktól származó engedélyekre lehet szükségük. Például:
Beszélgetés: Használhatja az UniFi Talk telefont az épületben.
Csatlakozás: Egy Connect eszközről beállíthatja egy szoba világítását.
Hozzáférés: Be tud lépni egy zárt ajtón.
